

আপনার ওষুধের কন্ট্রোল-প্রতিক্রিয়া? ইয়লকোর্ড স্ক্রিম ব্যবহার করে এই ব্যাপারটা জমম

ওষুধপত্র প্রত্যক্ষের জন্য অধিকতর নদীপদ করতেলা

সমস্ৰত ওষুধপত্রই অনাকাঙ্ক্ষতি পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়াঘটতপেদ্রা(কখনবেলাহয় ওষুধর বদ্রীপ প্রতিক্রিয়া)। অনক্কগুলাপেদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়াম্দু হয়। থক্কে, কমিতু কছু খুব গুরুতর হতপেদ্রাএবংএমন কী জীৱনর পক্ষবেদীদজনক হতপেদ্রা কখনকেখনো একজন ব্যক্তযিখন কন্ট্রোল ওষুধ নওয়াবন্ধ করে দদ্র তদ্র পরও পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়াদত্ধাদতিপেদ্রা যতক্ষণ পযরন্ত অনক্ক লক্কাদেীর্ঘ সময় ধরওেযুধ নানচিছ, ততক্ষণ কছু পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়র ব্যাপদ্রা জমাযদ্র না। সই জনযই ইয়লকোর্ড স্ক্রিম ব্যবহার করসেন্দহজনক পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়র কথালাক্কর জমমটাগুরুত্বপূরণ।

যদকিমেএকটিলিঙ্কপেদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়ামনকেরে আপনডিদ্বর্চিন বদ্রাকরম, আপনর ডক্কতর বা ওষুধ-প্রস্তুতকরী পরমরশ্ব নওয়র জনয তদ্র সথকেথাবলুন।

কীজমাতহেবে

ইউ কতেআপনযিকেমেওযুধ বাপ্রতধীক ভল্লজ এর সন্দহজনক পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়র কথাজমাতপেদ্রা, তাআপনর ডক্কতরর ব্যবস্থাপত্র অনুসরই হক্ক বাব্যবস্থাপত্র ছড়ই কন্ট্রোল আপনট্রিসব পদ্রশ্ব-প্রতিক্রিয়র কথাজমাতপেদ্রা যাহয়ছ:

- ♦ ব্যক্তগিতভরআপনর,
- ♦ আপনর সন্তমর, বা
- ♦ এমন কদ্রযেআপনর দদ্রীত্বআছ, বা এমন কদ্রযেতদর পক্ষ থক্কআপনকই জমাতবেলা

ইয়লকোর্ডর বদ্রিৱণ কীভরবেব্যবহার হয় ?

দমিডেমি এ্যামড হক্কথক্কর প্রডক্টস রগুলাটরএজেন্সি(এম এইচ আর এ) যদ্রাওযুধ নচিছতদর কছ থক্কএবংহারাগদর স্বাস্থ্য-তত্বধমকরীযমন ডক্কতর, ওষুধ-প্রস্তুতকরীএবংশুশ্রুযক্করীতদর কছ থক্ক। ইয়লকোর্ডর বদ্রিৱণ সগ্ৰবহ করা

ওষুধর ব্যবহার কীভরকেরাহবেএবংদ্রব্য-সক্করমত তথ্যযেদ্র সতকরীকরণ থক্কসেসেব সমীক্ক্যাকরর কজএম এইচ আর এ এই তথ্য ব্যবহার করবা

এম এইচ আর এ কী?

এম এইচ আর এ ইউ কসেরকরর একটিঅি। এর প্রথম উদ্দশ্য হল জনসধরণর স্বাস্থ্য সুরক্ষতি রখা। ওষুধ ও ওষুধর উদ্ভবনীচুলা

ইয়লকোর্ডর বদ্রিৱণ তরীকরর তমিটা উপদ্র আছে

ইয়লকোর্ড ইয়লকোর্ডসম্পূরণ করর প্রয়জম আছযেতআপনএমন কন্ট্রোলর সহঘ্য চইতে পদ্রা যইরজলিখিতবাবলতপেদ্রা একজন স্বাস্থ্যসম্বন্ধতি পদ্রাদরও (যমন একজন ডক্কতর, ওষুধ-প্রস্তুতকরীবাশুশ্রুযক্করী) আপনর জনয ইয়লকোর্ড এ বদ্রিৱণ দতিপেদ্রা

আপনর যদইন্টরনেট করর সুবধীথক্ক তহলে

www.mhra.gov.uk/yellowcard তঅেন-লইনর ইয়লকোর্ডর ফর্ম ব্যবহার করুন। এটই হচ্ছবেদ্রিৱণ জমারর সহজতম উপদ্র

একটিইয়লকোর্ড সম্পূরণ করুন যাবমা ডক্ক টক্কিটডেকদেওয়ায

নশুল্ক দুরত্ব ০৮০৮ ১০০ ৩৩৫২ এ ইয়লকোর্ড হটলাইনদুরভষ করুন

আপনর ব্যক্তগিত তথ্য সুরক্ষতি রখা

ব্যক্তগিত বদ্রিৱণ নদ্রীপদে, নদ্রীপতরর সথওে গল্পমী থক্ক আপনর প্রকক্ষ্য অনুমতবিযততি ঐসব এম এইচ আর এ এর বইরকেখনইপঠমো হবনো।